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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

GRAD KAŠTELA 

G R A D S K O  V I J E Ć E 

 
KLASA:    024-02/24-01/0003 

URBROJ:  2181-4-2/1-24-34 

 

Kaštel Sućurac, 08. svibnja 2024.   

 

Zapisnik 

s 21. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane 08. svibnja 2024. g.  

 

Početak: u 10,00 sati. 

Sjednicom predsjeda Ivan Udovičić, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici nazočno 18 

od 21 vijećnika/ca te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati. 

 

Nazočni vijećnici/ce:  

1. Teo Antunović  

2. Milija Baldić-Lukšić 

3. Boško Džolić 

4. Meri Bedalov-Smoje 

5. Joško Botić 

6. Josip Berket 

7. Mario Banovac 

8. Draško Kuliš 

9. Doris Grgurin 

10. Nela Kelam 

11. Mili Novak 

12. Luka Pera 

13. Goran Samardžić 

14. Jure Ugrina 

15. Mario Škopljanac 

16. Antonija Topić 

17. Branimir Matijaca 

18. Ivan Udovičić. 

 

Sjednici nisu nazočni vijećnici: Meri Škopljanac Gagić, Anto Komljen i Željan Jurlin. 

Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik,  Jadranka Matok Bosančić - zamjenica gradonačelnika,  

Ivana  Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i stručne poslove, Antonia Kljaić, 

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, Matija Marija Đikić, pročelnica 

Upravnog odjela za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za 

gospodarski razvoj i fondove Europske unije, Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu, Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu 

okoliša, Željko Barišin, pročelnik Službe za unutarnju reviziju, Ivan Čagalj – upravitelj Vlastitog pogona te 

predstavnici medija.  

Nakon izvođenja državne himne, minutom šutnje odana je počast prvom predsjedniku Republike Hrvatske, 

dr. Franji Tuđmanu i svima koji su dali živote za Domovinu. 

Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red kakav je dostavljen vijećnicima u pozivu za sjednicu i otvara 

raspravu. 

Vijećnica Milija Baldić-Lukšić predlaže dopunu dnevnog reda (posebnu točku ili posebnu sjednicu) vezano 

za Odluku o postupku procjene utjecaja na okoliš IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Splitsko-

dalmatinske županije koja je donesena na županijskoj skupštini. Smatra da bi bilo dobro da građani znaju što 

Grad Kaštela predlaže vezano za izmjene Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije. 
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Predsjednik Gradskog vijeća daje kratko objašnjenje kako je donesena Odluka o izradi IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana Grada Kaštela koja će imati zakonom propisane procedure odnosno javni uvid na kojem 

građani mogu dati svoje primjedbe. 

Predsjednik vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da prijedlog vijećnice Milije Baldić-Lukšić nije 

prihvaćen (13 „protiv“, 5 „za“ od 18).  

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red i objavljuje da je većinom glasova (17 „za“, 1 

„suzdržan“ od 18) usvojen sljedeći  

 

D n e v n i  r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća  

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 
3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Kaštela za 2023. godinu 

4. Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata za 2023. godinu 

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za dugoročno zaduženje trgovačkom društvu Zeleno i modro d.o.o. 

6. Izvješće o izvršenju programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

7. Izvješće o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2023. godinu – 

održavanje nerazvrstanih cesta 

8. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1794/4 k.o. Kaštel 

Lukšić 

9. Prijedlog zaključka o davanju pisane suglasnosti u postupku ishođenja građevinske dozvole  

10. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture koju održava Vlastiti pogon za 

obavljanje komunalnih djelatnosti u gradu Kaštela za 2023. godinu 

11. Prijedlog programa korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

12. Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

13. Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 

u prostoru na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

14. Izvješće o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada 

Kaštela za 2023. godinu 

15. Izvješće o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2023. godinu 

16. Izvješće o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2023. godinu 

17. Izvješće o izvršenju Programa financiranja javnih potreba udruga građana, institucija, ustanova i vjerskih 

zajednica Grada Kaštela za 2023. godinu 

18. Izvješće o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 2023. 

godinu 

19. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Kaštela za 

2023. godinu 

20. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 2023. 

godinu 

21. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe 

spašavanja na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

22. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Kaštela u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu. 

23. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2023. godinu 

24. Prijedlog odluke o financiranju nabave radnih materijala za učenike osnovnih škola na području grada 

Kaštela u školskoj godini 2024./2025. 

25. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

26. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2023. 

27. Izvješće o radu Javne ustanove Športski objekti Kaštela i Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog 

plana javne ustanove Športski objekti Kaštela za 2023. godinu 

28. Izvješće o radu Dječjeg vrtića „Kaštela“ za pedagošku godinu 2022./2023. i Godišnji izvještaj o izvršenju 

financijskog plana Dječjeg vrtića „Kaštela“ za 2023. godinu 

29. Izvješće o radu Muzeja grada Kaštela za 2023. godinu i Godišnje izvješće o izvršenju financijskog plana 

Muzeja grada Kaštela za 2023. godinu 

30. Izvješće o radu Gradske knjižnice za 2023. godinu i Godišnje izvješće o izvršenju financijskog plana 

Gradske knjižnice Kaštela za 2023. godinu 

31. Izvješće o radu Zajednice športskih udruga Kaštela za 2023. godinu i Izvješće o realizaciji Detaljnog 
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plana sufinanciranja aktivnosti športskih udruga Grada Kaštela za 2023. godinu 

32. Godišnje izvješće o radu Razvojne agencije Grada Kaštela i Godišnje izvješće o izvršenju financijskog 

plana Razvojne agencije Grada Kaštela za 2023. godinu 

33. Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2023. godinu 

34. Prijedlog Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za Savjet mladih Grada Kaštela 

 

Prelazi se na raspravljanje i odlučivanje.  

 

1. Usvajanje Zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća  

  

Na Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je isti usvojen jednoglasno (18 “za“ od 

18).  

 

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

 

Mario Škopljanac 

Postavlja pitanja: 

1. Pitanje se odnosi na natpise u novinama o potencijalnom ukidanju linija „Prometa“, traži da se vijećnici 

upoznaju sa zaključcima s održanog sastanka s predstavnicima „Prometa“. 

Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i fondove Europske unije, je odgovorila 

kako situacija nije onakva kakvom se prikazuje u medijima. Grad Kaštela kao i sve ostale jedinice lokalne 

samouprave dobivaju mjesečno zahtjev za subvencijom od strane Prometa. U slučaju Grada Kaštela to iznosi 

43 tisuće eura mjesečno. Svi ti zahtjevi za subvencijama su podmireni. Početkom godine za prethodnu 

godinu se obračunava neto financijski učinak, za prošlu godinu je to iznosilo 270 tisuća eura. Krajem drugog 

mjeseca Grad je dobio obračun za 2023. od 869 tisuća eura, što je 150% više od onog što je Grad imao 

predviđeno u proračunu. Na sastanku s „Prometom“ je utvrđeno da će se provest revizija obračuna dok će se 

za to vijeme uplatiti jedan mali dio kao predujam. Neće biti nikakvog ukidanja linija. Ako taj trošak svarno 

treba ići na Grad Kaštela, platit će se, ali ne bi smio biti toliki iznos. Mi smo redovne mjesečne subvencije 

plaćali. 

2. Kako teku radovi na dječjem vrtiću u Radunu i kada se planira završetak istih? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da je 

rekonstrukcijom predviđeno povećanje broja vrtićkih skupina s 1 na 4. Rok završetka je prvi mjesec 2025. 

godine. Dinamika radova ide prema ugovorenoj dinamici. 

 

Antonija Topić 

Daje prijedlog: 

1. Predlaže da se financiraju godišnje licence za aplikaciju Lexie koja pomaže djeci s disleksijom i 

poteškoćama u čitanju. Aplikacija pruža vrhunski rezultat. Na području Grada Kaštela djeluje 5 škola pa 

predlaže da se omogući financiranje 100-ak licenci koje bi se podijelile s obzirom na broj učenika. Za 100-ak 

licenci godišnje bi trebalo izdvojiti 4.500,00 eura. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se treba samo dogovoriti sa službama hoće li Grad to 

nabaviti pa proslijediti školama ili podijeliti podjednaki iznos na sve osnovne škole pa da škole izvrše 

nabavu. Svakako podržavamo inicijativu. 

 

Mili Novak 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Pitanje se odnosi na uvođenje jednosmjenskog rad osnovnih škola u Republici Hrvatskoj, pa ga zanima što 

Grad Kaštela radi u svezi s tim odnosno što je predviđeno na području Grada Kaštela? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio kako je na ovu temu održano niz sastanaka sa Splitsko-

dalmatinskom županijom te dva sastanka u Ministarstvu obrazovanja i nađen je model. Kaštel Sućurac ide u 

dogradnju, Kaštel Gomilica ide u dogradnju i izgradnju područne škole na području Kaštel Kambelovca na 

Grabovici. Kaštel Lukšić također ide u dogradnju, Kaštel Stari u sitniju dogradnju, izgradnja nove škole na 

području Rudina u koju bi za početak išli svi učenici sa područja Raduna i Rudina. Na području Raduna bi 

zajednički sa županijom otkupili zemljište od 5000 kvadrata koje je društvene namjene i u neko dogledno 

vrijeme izgradili školu i na području samog Raduna. Grad Kaštela se obvezao za izradu dokumentacije 

dogradnje škole u Kaštel Gomilici i izgradnje područne škole u Kaštel Kambelovcu i također za izradu 

dokumentacije u Rudinama. Očekuje se da bi u 2029. trebalo bit sve gotovo. 
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Milija Baldić-Lukšić  

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Pitanje se odnosi na rekonstrukciju zgrade Kemijske škole u Kaštel Sućurcu. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da su napravljene analize kako bi se sve institucije smjestile na 

jednom mjesti i olakšale građanima. U južnoj polovici zgrade su kancelarije, a u sjevernoj široki hodnik. 

Analizom se predvidjelo urede s južne i sjeverne stane, a u sredini hodnik kako bi se dobilo prostora. U 

istočnom dijelu zgrade gdje su bili laboratoriji može se pregrađivati, dok bi treće krilo zgrade u budućnosti 

trebalo etažirati. Još smo u fazi usuglašavanja, zato su se i radile analize. 

2. Što će Grad poduzeti i što poduzima u svezi preoterećenja ceste D8 prometom, a vezano za tunel Kozjak, 

trasa 1 i trasa 2? Kako se prezentira trasa 2, kao ulaz u Split ili kao ulaz u Kaštela? Što će to značiti za 

promet grada Kaštela? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je D8 državna cesta, na pojedinim mjestima kao u Kaštel 

Sućurcu nije dobro napravljena, pa je zbog izgubljenih života zatraženo od Hrvatskih cesta da se pod hitno 

nesto poduzme. Rečeno je da će se raskrižje iznad „Jadranovog“ igrališta zatvoriti, te paralelno pripremati 

projekt uljevno-izljevnih traka. Gužve na D8 su manje u odnosu na one kada uđemo u Solin. Doprinos Grada 

Kaštela kao jedinice lokalne samouprave će biti izgradnja treće ceste po trasi vodovoda, između Ceste 

dr.Franje Tuđmana i D8.  

3. Pitanje se odnosi na izgradnju kompostane na visokovrijednom zemljištu. Što se osim Zelenog i modrog 

koje se tamo nalazi i kompostane, namjerava napraviti na području Kaštelanskih staklenika? Apelira na 

zaštitu poljoprivrednog zemljišta. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je kompostana predviđena u K zoni u Kaštel Štafiliću i da se 

klubovi trebaju sastati i usuglasiti oko modela financiranja gradnje kompostane, da li s društvom Zeleno i 

modro kroz kreditiranje ili putem potencijalnih partnera iz Austrije. 

Što se tiče Kaštelanskih staklenika, još se nitko ozbiljan nije pojavio da bi se tamo bavio poljoprivredom. 

Otvoreni smo za mogućnost davanja dijela zemljišta u zakup sugrađanima koji se žele baviti poljoprivredom. 

4. Postoji li za prostor na kojem se planira gradnja vrtića u Kaštel Lukšiću idejno rješenje i za druge 

sadržaje? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da će se vrtić graditi na sjevernom dijelu čestice, dok se južni 

predviđa za parking (oko 150 parkirnih mjesta). 

 

Mario Banovac 

Postavlja pitanje gradonačelniku i daje prijedlog: 

1. Je li uistinu vjerujete da spojna cesta na D8 i sam kružni tok u Kambelovcu dobro nešto čini Kaštelima 

osim devastiranja cijelog Kozjaka, zagađivanja istoga i stvaranja prometnog kolapsa baš tu u Kaštel 

Kambelovcu? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je sve rekao na zadnjoj pressici, sve što je tamo rečeno i 

dalje stoji. 

2. SDP inzistira na tematskoj sjednici na temu projekta povezivanja zračne luke i Splita željeznicom, na kojoj 

bi se građani Grada Kaštela upoznali s cijelom pričom (koje su trase željeznice, kada će se ona raditi, tko će 

je financirati). SDP ima stav da pruga ako se radi mora biti denivelirana, ili je ukopati ili dignuti. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je bilo razno raznih verzija projekta, a njegov stav je bio da 

se drže D8. Ne želimo devastaciju i ako se želi napraviti željeznica radi turista iz zračne luke da i građani 

Kaštela mogu putovati, a ne da ide u pola Kozjaka i preskoči Kaštelane. Projekt je još u početnim povojima, 

treba pozvati predstavnike Hrvatskih željeznica da to prezentiraju. 

 

Goran Samardžić 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Prije dvije godine najavljeno je otvaranje sveučilišnog studija u gimnaziji u Kaštel Novom, studij mora i 

novinarstva. U kojoj je to fazi? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da su održana dva sastanka s rektorom Sveučilišta, idući 

sastanak se planira odraditi narednih dana. Grad je apsolutno spreman, nudi se jedno krilo stare škole Bijaći, 

na raspolaganju smo za svu tehničku pomoć. 

2. Osvrće se na „gigantsku“ vjetroelektranu na padinama Malačke. Je li na južnoj strani Malačke planirano 

još uvođenje vjetroelektrana odnosno solarnih elektrana? Je li napravljen Elaborat o utjecaju na okoliš, čije je 

to zemljište te u konačnici i je li Grad Kaštela dobiva određeni financijski dio s vjetroelektranom? 

Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, je odgovorila 

da je riječ o elektrani koja se nalazi u dokumentima prostornog plana i Splitsko-dalmatinske županije i grada 

Kaštela. U rujnu 2023. zaprimljena je radna verzija Studije utjecaja na okoliš, prva sjednica je zakazana za 
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14. svibnja na lokaciji same elektrane gdje će se sastat svi relevantni sudionici i dati svoje primjedbe, 

sugestije da bi se nakon toga izradila konačna studija koja će biti javno dostupna na stranicama Ministarstva 

zaštite okoliša. Zaprimljene su primjedbe i Mjesnog odbora Kaštel Lukšić i Društva za očuvanje kulturne 

baštine Kaštela Bijaći, a odnose se na lovišta, zaštitu baštine. Sve će se primjedbe građana iznijeti i takav će 

biti stav Grada prema tome.  

3. Pitanje se odnosi na uspornik u Ulici bana Jelačića, smatra da je zbog velikog broja djece koja tu prolaze 

potrebno ugraditi dodatnu svjetlosnu signalizaciju kako bi vozače upozorilo na prolazak školske djece preko 

tog pješačkog prijelaza. U Ulici IV. Gardijske brigade u Kaštel Starom građani su prije godinu dana podnijeli 

zahtjev za postavljanjem uspornika, pa ga zanima kada bi se to moglo riješiti. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da je u 

pripremi projektni zadatak za rješavanje uspornika u Ulici bana Jelačića. Što se tiče gornjeg dijela ulice na 

izlazu na D8, gdje se spaja s Ulicom IV. gardijske brigade, Grad je naručio izradu prometnog elaborata, 

poslan je na suglasnost Odjelu za promet u sklopu MUP-a. Oni su izdali prethodnu suglasnost uz napomenu 

da trebamo dobiti suglasnost nadležnog Ministarstva za promet. Obaviješteni smo da je suglasnost odbijena, 

za sada nema rješenja u tom dijelu. 

 

Meri Bedalov-Smoje 

Postavlja pitanje gradonačelniku: 

1. Na koji način kontrolirate rad mjesnih odbora, na koji način se selektiraju odluke mjesnih odbora nakon 

zaprimanja zapisnika sa sjednica vijeća mjesnih odbora? Apelira da ubuduće zapisnici sa sjednica vijeća 

mjesnih odbora budu javni. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da nema tjedna u kojem se bilo koji predsjednik mjesnog 

odbora pa i određeni članovi jave osobno za određene potrebe što traže građani. Dosta su prisutni po 

gradskoj upravi, tako da sve ovisi o tome što se smatra za aktivnost mjesnog odbora, jesu li to njihovi 

sastanci za koje dobijemo zapisnike ili njihova direktna komunikacija s građanima odnosno da su oni 

posrednici između građana i gradske uprave. U tom dijelu se nikoga ne može izdvojiti da je manje aktivan. 

Kontroliraju se na način kako je predviđeno poslovnicima. 

2. Vezano konretno za rad Mjesnog odbora Kaštel Kambelovac, koji je stav o javnoj garaži u Kaštel 

Kambelovcu? Koja je opcija izabrana i što građani o tome znaju? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se treba vidjeti hoće li se to staviti u plan i program za 2025. 

godinu i postoji li financijska konstrukcija za narednu godinu. 

 

Josip Berket 

Postavlja pitanje gradonačelniku: 

1. Referira se na pitanje vijećnice Bedalov-Smoje u svezi javne garaže u Kaštel Kambelovcu, stalno se 

govori o Gradu da gradi garaže. To je posao Zeleno i modro, čisto komercijalna priča. Gradu je samo zadatak 

da zabrani i ukine parkirališta u centru i uz obalu. Jedino rješenje su garaže. Vrtić u Kaštel Lukšiću bi trebao 

biti dio nečeg puno većeg. Ispod se može napraviti javna garaža. D.o.o. firma koja je u stopostotnom 

vlasništvu Grada ima na to privilegij, a osim toga ima Grad koji regulira promet u stajanju. Apelira da se 

zaštiti obala, rješenja su u Kambelovcu, Gomilici i Lukšiću da ne budu parking nego da se posla uhvati 

Zeleno i modro. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio kako se slaže s prijedlogom. Moraju se naći izvori financiranja, 

osim kreditiranja ne bi to bio brzi povrat. Treba napraviti neke analize. Razmišlja se o tome u gradskoj 

upravi stalno. 

2. U odnosu na vjetroelektrane i sunčane elektrane, ističe kako Grad nema ništa od koncesije.  

3. Apelira da se zajedničkim snagama uredi Veslački klub u Kaštel Kambelovcu. Navodi kako se mjesečno 

za Veslački klub izdvaja 1/3 iznosa vesla. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da podržava prijedlog, nema se što reći na stanje u klubu. 

U plan i program za 2025. godinu će se staviti Veslački klub. Zastalo se sa sanacijom jer konzervatori nisu 

dozvolili rušenje. Trenutno izvora financiranja iz fondova nemamo, ali potrudit ćemo se preko resornih 

ministarstava i gradskog proračuna naći način. 

 

Teo Antunović 

Postavlja pitanje gradonačelniku: 

1. Dokle se došlo sa širenjem groblja u Kaštel Sućurcu i rekonstrukcijom kina Sv. Juraj? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da što se tiče proširenja groblja u Kaštel Sućurcu, počelo se 

raditi na dokumentaciji, treba ishoditi lokacijsku dozvolu koja je uvjet da Republika Hrvatska daruje 

zemljište bez naknade. Kroz nekih godinu dana bi mogli barem imati zemljište. Kino Sv. Juraj se također 
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projektira. Raspisat će se natječaj za izvođenje radova.  

2. Daje prijedlog da se i sa sjeverne strane D8 stave stajališta za autobus. Također apelira da se gradonačelnik 

dogovori s ravnateljem Doma zdravlja oko reorganizacije parkinga u Kaštel Sućurcu jer je postavljena rampa 

na istočni dio parkinga za potrebe Doma, tako da je sad vrlo tijesno. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je zamolio Ivicu Škopljanca, pročelnika Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu da se u plan stave stajališta i na sjevernoj strani D8. A što se tiče Doma zdravlja, 

sazvat će se sastanak na koji će biti pozvan i vijećnik Antunović. 

 

3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun te 

Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić- Lukšić, Meri Bedalov-Smoje, Mario Banovac i 

Mario Škopljanac. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

svih vijećnika (14 "za", 2“suzdržana“ od 16) donesen  

 

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

4. Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun te 

Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić- Lukšić. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

svih vijećnika (14 "za", 2 “suzdržana“ od 16) donesena  

 

O D L U K A 

o raspodjeli  rezultata za  2023. godinu 

 

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za dugoročno zaduženje trgovačkom društvu Zeleno i modro 

d.o.o. 

  Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za 

financije, javnu nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun, te 

Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Meri Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesena  

O D L U K A 

o davanju suglasnosti za dugoročno zaduženje trgovačkom društvu Zeleno i modro d.o.o. 

 

6. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac i Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesen 

Z A K LJ U Č A K 

o usvajanju Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture  

Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

7. Izvješće  o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2023. 

godinu – održavanje nerazvrstanih cesta  
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 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (17 "za" od 17) 

donesen  

Z A K LJ U Č A K 

o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja  komunalne infrastrukture  

u Gradu Kaštela za 2023. godinu – održavanje nerazvrstanih cesta 

 

8. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1794/4 k.o. 

Kaštel Lukšić 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, većinom glasova (17 "za", 

1“suzdržan“ od 18) donesena 
 

O D L U K A  

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1794/4 k.o. Kaštel Lukšić 

 

9. Prijedlog zaključka o davanju pisane suglasnosti u postupku ishođenja građevinske dozvole 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac, Milija Baldić-Lukšić i Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (17 

"za", 1 „suzdržan“ od 18) donesen 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju pisane suglasnosti u postupku ishođenja građevinske dozvole 

 

 

10. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture koju održava Vlastiti pogon 

za obavljanje komunalnih djelatnosti u gradu Kaštela za 2023. godinu  

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona.  

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Mario Banovac, Milija Baldić-Lukšić i Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (16 

"za", 2 „suzdržana“ od 18) donesen 

 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture koju održava 

Vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti u gradu Kaštela za 2023. godinu 

 

11. Prijedlog programa korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Petar Kapov, savjetnik za imovinsko-pravne poslove 

Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu.  

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun i 

Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 „za“ 

od 18) donesen 
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P R O G R A M 

korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

12. Izvješće o korištenju sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Petar Kapov, savjetnik za imovinsko-pravne poslove 

Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu.  

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i 

turizam te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (18 „za“ 

od 18) donesen 

Z A K L J U Č A K  

o prihvaćanju Izvješća o korištenju sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 

u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

13. Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (16 „za“ 

od 16) donesen 

Z A K L J U Č A K  

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

14. Izvješće o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju 

Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (15 "za“ 

od 15) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u predškolskom odgoju i 

obrazovanju Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

15. Izvješće o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2023. 

godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (15  "za“ 

od 15) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u obrazovanju Grada 

Kaštela za 2023. godinu 

 

16. Izvješće o izvršenju Program financiranja javnih potreba u sportu Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 
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djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (15  "za“ 

od 15) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u sportu  

Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

17. Izvješće o izvršenju Program financiranja javnih potreba udruga građana, institucija,  

ustanova i  vjerskih zajednica Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (15  "za“ 

od 15) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa financiranja javnih potreba 

udruga građana, institucija, ustanova i vjerskih zajednica Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

18. Izvješće o izvršenju Program financiranja javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kaštela za 

2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (15 "za“ od 15) 

donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa financiranja javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada 

Kaštela za 2023. godinu 

 

19. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada 

Kaštela za 2023. godinu  

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (15 "za“ od 15) 

donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj  zaštiti 

Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

20. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti  Grada Kaštela za 

2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (15 "za“ od 15) 

donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u protupožarnoj i  

civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 2023. godinu 
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21. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske 

službe spašavanja na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (15 "za“ od 15) 

donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice 

Hrvatske gorske službe spašavanja na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

22. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja Grada Kaštela u području prirodnih nepogoda za 2023. 

godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (15 "za“ od 15) 

donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Grada Kaštela u području prirodnih nepogoda za 

2023. godinu 

 

23. Izvješće o izvršenju Program javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu te dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (15  "za“ 

od 15) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

24. Prijedlog odluke o financiranju nabave radnih materijala za učenike osnovnih škola na području 

grada Kaštela u školskoj godini 2024./2025. 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti i zajedničke poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun te 

Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (15  "za“ 

od 15) donesena 

O D L U K A  

o financiranju nabave radnih materijala za učenike osnovnih škola na području grada Kaštela u 

školskoj godini 2024./2025. 

 

25. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski 

razvoj i fondove Europske unije. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, te Odbor za gospodarstvo, 

poduzetništvo, obrtništvo i turizam te dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić-Lukšić, Goran Samardžić i Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (14 

"za“, 1 „suzdržan“ od 15) donesena 
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O D L U K A 

o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

 

26. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj -prosinac 2023. godine  

 Izvješće podnosi Denis Ivanović, gradonačelnik. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić-Lukšić, Meri Bedalov-Smoje i Mario Banovac. 
Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova 

(14"za", 1“protiv“ i 1“suzdržan“ od 16) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika za razdoblje srpanj  – prosinac 2023. godine 

 

27. Izvješće o radu Javne ustanove Športski objekti Kaštela i Godišnji izvještaj o izvršenju 

financijskog  plana Javne ustanove Športski objekti Kaštela za 2023. godinu 

Izvješće podnosi Antonia Klaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke 

poslove. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (15  

"za“, 1“suzdržan“ od 16) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu Javne ustanove Športski objekti Kaštela za 2023. godinu 

i Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Javne ustanove Športski objekti Kaštela  

za 2023. godinu 

 

28. Izvješće o radu Dječjeg vrtića "Kaštela" za pedagošku godinu 2022./2023. i Godišnji izvještaj o 

izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića "Kaštela" za 2023. godinu  

Izvješće podnosi Ivanka Vučica, ravnateljica Dječjeg vrtića "Kaštela". 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici Milija Baldić-Lukšić i Goran Samardžić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (16  "za“ 

od 16) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu Dječjeg vrtića „Kaštela” za pedagošku godinu 2022./2023. 

i Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića „Kaštela“ za 2023. godinu 
 

29. Izvješće o radu Muzeja grada Kaštela za 2023. godinu i Godišnje izvješće o izvršenje financijskog 

plana Muzeja grada Kaštela za 2023. godinu  

Izvješće podnosi Ivan Šuta, ravnatelj Muzeja grada Kaštela. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovale su vijećnice Milija Baldić-Lukšić i  Meri Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (14  

"za“, 2 „suzdržana“ od 16) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu Muzeja grada Kaštela za 2023. godinu i Godišnjeg izvješća o izvršenju 

financijskoga plana Muzeja grada Kaštela za 2023. godinu 

 

30. Izvješće o radu Gradske knjižnice Kaštela za 2023. godinu i Godišnji izvješće o izvršenju 

financijskog plana Gradske knjižnice Kaštela za 2023. godinu  

Izvješće podnosi Renata Dobrić, ravnateljica Gradske knjižnice Kaštela. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Zamjenica predsjednika Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

jednoglasno (15  "za“ od 15) donesen 
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Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu Gradske knjižnice Kaštela za 2023. godinu i Godišnjeg izvješća o 

izvršenju financijskoga plana Gradske knjižnice Kaštela za 2023. godinu 

 

31. Izvješće o radu Zajednice športskih udruga Kaštela za 2023. godinu i Izvješće o realizaciji 

Detaljnog plana sufinanciranja aktivnosti športskih udruga Grada Kaštela za 2023. godinu 

Izvješće podnosi Jurica Škrapić u ime Zajednice športskih udruga Kaštela.  

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Zamjenica predsjednika Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je većinom 

glasova (13  "za“, 2 „suzdržana“ od 15) donesen 

 

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu Zajednice športskih udruga Kaštela za 2023. godinu i Izvješće o 

realizaciji Detaljnog plana sufinanciranja aktivnosti športskih udruga Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

32. Godišnje izvješće o radu Razvojne agencije Grada Kaštela i Godišnje izvješće o izvršenju 

financijskog plana Razvojne agencije Grada Kaštela za 2023. godinu 

 Izvješće podnosi Marijana Mišerda-Bajić, ravnateljica Razvojne agencije Grada Kaštela. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i 

turizam i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su vijećnici: Milija Baldić-Lukšić, Meri Bedalov-Smoje i Doris Grgurin.  

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (16 "za" 

od 16) donesen  

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Razvojne agencije Grada Kaštela i Godišnjeg izvješća o 

izvršenju financijskog plana Razvojne agencije Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

33. Izvješće o radu davatelja javne usluge za 2023. godinu 

Izvješće podnosi  Alen Lučić, direktor Zeleno i modro d.o.o. 

Prijedlog je razmatrao Odbor za financije i proračun i dao pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Meri Bedalov-Smoje. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (16 "za" 

od 16) donesen  
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge za 2023. godinu  

 

 

34. Prijedlog Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za Savjet mladih Grada 

Kaštela 

Izvješće podnosi Teo Antunović, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost te Odbor za društvene djelatnosti, 

šport i kulturu i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (16 "za" 

od 16) donesen  
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za  

Savjet mladih Grada Kaštela 

 

Sjednica je zaključena u 15:00 sati. 

 

            Zapisnik izradila:                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća:  

 

  Vedrana Malenica, dipl. iur.                                                                       mr. oec. Ivan Udovičić 
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